3apava H. JimuHeHoe ypaBHeHHue

[laHbl Yyncna a n b. Pewunte B uenbix yncnax ypasHeHune ax+b=0.
BbiBeanuTe BCe pelleHnsa 3Toro YypaBHEeHUS, ecli X YNCJI0 KOHEYHO,
BbiBeanTe cnoso NO, ecnu peweHnn HeT, BbiBeanTe cnoso INF, ecnu

peleHnn 6eckoHe4YHO MHOro.

BxoaHble AaHHbIe

BBoAdATCA ABA 4YMCNa.

BbiXoAHbIE AaHHbIE

BoiBeauTe OTBET Ha 3a4auy.
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nrowanb TpeyroyfibHUKa
S=V[(p(p-a)(p-b)(p-c)]

#include <iostream>
#include<cstdio>

using namespace std;

int main()
{
int a, b, X, y;
scanf("%d %d", &a, &b);
if(a==0)
{
if(b==0)
{
printf("INF");
}
else
printf("NO");
}
else
{
x=b%a;
if(x==0)
{
y=-b/a;
printf("%d \n", y);
}

else
{
printf("NQO");
}
}

return O;

}
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